

万惠霖院士获中国催化成就奖

11月29日，**第十五届全国催化学术会议**在广州开幕，会议颁发了第三届中国催化奖。国际催化协会理事会主席、中国化学会催化委员会主任李灿院士，中国工程院副院长谢克昌院士，华南理工大学校长李元元、副校长章熙春，国家自然科学基金委、中国化学会催化委员会、广东省科协领导等出席大会开幕式。

厦门大学**万惠霖**院士获中国催化成就奖（冠名张大煜奖）、中国科学院大连化学物理研究所**申文杰**研究员、厦门大学**王野**教授分获中国催化青年奖。“中国催化成就奖”每两年评选一次，是我国催化领域的最高学术奖励，奖励在催化科学和技术研究中突出的原始创新性或创造性成果、对中国催化科学的发展或对我国催化重大应用方面做出突出贡献的中国催化科学工作者。“中国催化青年奖”是奖励在催化科学和技术研究做出创造性成果、为催化科学和催化作用的发展做出突出成绩的中国青年催化科学工作者。

第十五届全国催化学术会议由中国化学会催化专业委员会主办，华南理工大学化学与化工学院承办。催化既是一门基础学科，又是应用性非常强的工程科学，其在石油化工及基础化学品的合成过程中扮演了非常重要的角色，结合当今催化学科的发展趋势及经济社会可持续发展的理念，本次大会的主题是“低碳经济中的催化科学与技术”。会议为期5天，来自全国200余个高等院校与科研院所的参会代表共计1500多人会聚羊城，听取由国际催化协会前任主席、*Journal of Catalysis*期刊主编Johannes Lercher教授，赵东元、何鸣元院士等主讲的4个大会报告，以及32个主题报告，220余个邀请口头报告和口头报告，同时，会议尚有1400余篇墙报展出。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜，请与我们联系。

打印 发E-mail给: 

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2010-12-9 12:25:54 匿名 IP:60.171.124.*

祝贺!

[\[回复\]](#)

目前已有1条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: